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тверджені парламентарні кая-
Післ» мшгаднм день ш

типець.З ТРЕЙД-ЮИІИНОГО РУХУ 
ПО ЗАЛІЗНИЧИХ ШАПАХ І

Ті: дшдата, мають невиборне пра-
*> льт>Т*ю-#саітшьоі організації та и 

•соната до ТУРФДім. На•о брати участь в партійній 
І конвенції, але без права голо
сування, хіба що вони були-б

♦ин»мии»ннии»жнімимнммнмнни^ вибрані делегатами.
____________ _ Звертається увагу на ухвалу,

' ' яку переведено на конвенції
в Геммдтоні останнього року, 
що усуває подвійну вступну

Мгмпрва ■■ Кас.РОКОВИНИ СЮИ МИСИ 
ШЕВЧЕНКИ.

На половинні програми вмету 
промово*. Т. Мазур, який пере повів 
«иу історію житті нашого невмиру
щого поета Ростов», як Шевченко 
ше за молодих літ кидався на всі бо
ки, щоби навчитися бодай читати і 

:ь грамоти, вій бо
ровся аж до самої смерти за понево
лених кріпаків Він був. таж би ска
зати, збірним пунктом всього люд
ського горя й виливав його на папір. 
Він ніколи не любив панів, ні їхнів 
вм&рнків і не стояв їм в ласку, хоч і 
мов змогу попасти в їхнє окружеі 
і тому ми кажемо, що Шевченко наш! 
Він боровся за працюючий народ, то
му ми шануємо й любимо йога 

На закінчення скажу від себе сло
во до місцевих робітників і робітниць.

Товариші„й товаришки! Нам треба 
братись до праці ще з більшим запа
лом. як це було до цего часу! Треба 
працювати, щоби не остатись по за
ді других місцевостей. Недавно ми

з ЙОГО вткався до згаданої ор-
Сгаранти міського комітету Жіно

чої Літ в Моитрежді устроемо 11. 
березня ц р В ‘АвдіторАюм* салі кон
церт-мїтінг 1 нагоди Міжиародиього 
ДНЯ жінок-робітниць, який святкують 
робітниці цілого евпа..

В|че відкрила т-ка Кров, яка своєю 
вступною промовою вказала на зна
чіння цього свята ті чому жімкм-ро- 
бітниці повинні теж організуватися в 
свої жіночі Організації. Ладьте т-ка 
Кров заявила, що українська діточа 
мандолінока орхестра. яка с з орт ані- 
uжана при Товаристві Український 
Робітничо-Фермерський Дім, відогрм 
‘Інтернаціонал* та ще пару робітни
чих пісень. За кожний раз публика 
нагороджувала аіточу оркестру го
лосними та бурливими оплесками

Бесідниці говорили на. вічу в ан
глійській, російській і українській 
мовах. Від українського відділу Жі
ночої Секції в Монт реалі промовляла 
т-ка А. Черна, яка внвязадася » своїй 
промові досить добре. Головною бе
сідницею була секретарка централь
ного-комітет у К.Р.ОЛ. та одна з най
більших працівниць серед каналій- 
ського жіночого руху, т-ка Костенс 
з Торонто, яка говорила про жіночий 
робітничий рух в цілому світі, та чо
му і жінки-робітниці повинні теж на
лежати до своєї жіночої організації. 
Т-ка Костенс згадала ,про Паризьку 
Комуну та про те, як жінки-робіїннці 
брали активну участь у великій фран
цузькій революції, як вони потрафи
ли героїчно боротися на барикадах, 
1-І як героїчно боролися робітниці 
С Р.С.Р. за повалення царського само
державні. де й вийшли побіднмцями 
н цій боротьбі. І сьогодни нема ані 
одної країни, де жігіка-робітчиця ма
ла-б Таке задоволення, яке має жінка- 
робітниця в С.Р.С.Р.

Тому ми повинні йти СЛІДОМ жінок- 
робітниць С.Р.С.Р. та вчитися від них, 
як провадити боротьбу проти воро- 
і а капіталіста, і то так, щоби ця бо
ротьба принесла і арні наслідки Між
народний день жімок-робітниць в С.Р. 
С.Р. в лійсностй виглядає на жіноче 
робітниче свято тому, що робітниця е 
гам вільною нарівні з мушиною і бе-

ганізаціі один товариш І ода» това
ришка На зактчент концерту хор 
відспівав ‘Інтернаціонал*

#

: Ірис VI ний
Старанням відділу Товариства У- 

країнський Робітянчо-Фармерс ькмй
Дім в Монтреалі відбулося 17. берез- 

ц. р масове віче для 
паняти Т Шевченка Віче відбуло
ся в Принц Артур салі з гарним успі
хом тому, шо пубдикм було багато.

I lie девятої години ве мером голова 
концерт-мітіїгу т. Яворе ькмй відкрив 
віче й завиви. Що віче, як вже навіть 
Лудо зазначено в оголошенню, мало 
стця сполучене з багатою концерто- 
воюітрограмою, але зараз властитель 
театру перебудовує (направляє) ці
лий будинок і тому нам заборонено 
влаштовувати концерт, доки не бу
де споряджена як слід салі та цілий 
будинок, тому ми у строюємо тільки 
саме віче без концерту.

Дальше голова покликав до слова 
т. Ю. Бараницю, який відчитав бі
ографію Т. Шевченка, а т. Я. Карваць- 
кий дав реферат, який першими сво
їми словами зазначив, що кожний 
нарід і кляса мають своїх геніїв. Па
нуюча кляса мас теж своїх геніїв і, 
звичайно, після смерти такого генія, 
ця сама пануюча кляса вшановує йо
го память та затемнює робітничу 
кдясу, говорячи, що й робітники по
винні теж святкувати память такого 
генія, бо він “робив добро для за
гального суспільства*. Але це лише 
ошуканьство, бо ми добре знаємо, що 
нинішнє суспільство поділене на дві 
кляси: на елясу пануючу і клясу ро
бітничу, а коли воно так е, то зна
чить, що робітнича кляса має своїх 
геніїв. Ми українські робітники ма
ємо теж своїх геніїв, а таким є Т. 
Шевченко, який ціле своє життя від
дав на боротьбу з пануючою клясою 
за краще життя, за "Вкраїну без хло
па і пана", за таку Вкраїну, якою ми її 
сьогодня бачимо.

Ураїнські “патріоти* теж "святку
ють* роковини Т. Шевченка, але це 
лише глум над великим бунтарем. 
Минулого року мені приходилося ба
чити на власні очі, як “патріоти" в 
околиці Пойнт Ст. Чарлс обходили це 
свято. Замість того, щоби віддати 
честь Т. Шевченкові, вони віддали її 
Будці. Коли входив до салі з над- 
вору Будка, то почулися такі слова 
на салі: “просимо встати, бо преосвя
щенний ідуть"! "^чЗ>*іість вшанувати 
память Шевченка, українські "патрі
оти* вшанували Будку. А що мав 
спільного Шевченко з релігією та по
пами? Нічого! Шевченко дре попів
ську “багряницю* та каже робити 
“онучі". Попи добре про це знають, 
але вони своїми підлими ділами ста
раються заслонити, очі робітникам, 
щоб не довідались про те, хто такий 
був Т. Шевченко.

Шевченко ціле своє життя боровся 
зі всіма ворогами робітничої кляси, 
як з своїми так і з чужими. А що 
роблять українські "патріоти"/ з ким 
вони єднаються? Вони єднаються зі 
всіми найзапеклішими ворогами ро
бітничої кляси, зі Скоропадським, Мі- 
люковим та иншою контрреволюцій
ною братією. А хто це той Скоро
падський? Скоропадський це права 
рука бувшого російського царя та 
один з найбаїатших дідичів-поміщи- 
ків, який конферував в Парижі в Ни- 
колаєм Ннколаевичем, йіоб як най- 
скорше повалити радянську владу на 
Україні і Росії і встановити монархію. 
А ми дуже добре знаємо, як нам жи
лося за покійної Австрії та за цар
ського самодержавія.

ДО КОНВЕНЦІЇ ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИШВ. Вест Торонто, On.

Дна II берем* а. р відбувся кон
церт в Вест Торонто, про який варта

вкладку ■ таких містах, де 
джешм та за вмети, fкі існують існують Центральні Ради Кана- 
поміж поодинокими крефтовн- ; дійської Партії Праці. Ухвала 
*и юні ями в шалах. Досі кар-1 ця звучить: “Всі місцеві оріа- 
мени відносяться з не довірим нізаціі мають лучнтмея з Он- 
до кожного щирого змагання терійською Секцією К.П.П. і її

Довго довелося ждати на 
проголошення конвенції юні* 
но і організації залізно дорож
ніх робітників, відомої під на
звою “Дивізія ч. 4." Екзеку
ти ва цеі організації проволіка
ла з оголошенням лати конвен
ції і не робила нічого, щоб 
дати залізнодорожникам та 
робітникам в залізно дорожніх 
шалах обговорити організова
ним порядком питання, які 
ставить перед ними теперішня 
ситуація в залізнодорожній ін
дустрії.!

Зараз вже відомо, шо кон
венція відбудеться в квітні у 
Вінніпегу. Треба, отже, шоб 
робітники, які працюють в за
лізно доржн і х шалах знали, що 
за пекучі справи повинні бути 
на ній обговорені і вирішені. 
Екзекутива завжди плентаєть
ся в хвості рядового членства 
і сама в цих справах ініціятиви 
не дасть. Тому про ці справи 
мусить подбати саме членство.
Домагання рядового членства.

я ахати
Програма концерту була десять 

багата. Концерт not as сі е гол. Я. 
вечерои. Вступне слово склала тов. 
П. Качала, котра* тик нив присут
няя значіння Шевченківського свята.

Відтак вішаний хор к супроводі 
оріестргь, а пана, під проводом то*. 
Дофіа. відспівав "Заповіт". Цв пісна 
зробила на мене, як Г на загальну пу
бліку, велике ара жінки Бо як тіль
ки піднеслася куртина, то » сади ста
ло дуже тяло, лише було чути, як 
стінний годинник такав "так-так". 
Нараз рознісся голос кору: "Як умру, 
то поховайте мене на могилі, серед 

пер де сходитися й учитись, тільки ГТ,П\ широкого на Вкраїні мнлій" 
треба, щоб праці,«ні нашої місцево- ^ спів.1кн 6>.1И „„вбирані » укра- 
сти зрозуміли значіння організації А їнсьеоГ строї, 
старались не тільки піддержувати її,

машиністів, а машиністи до мають платити вступні вклад- 
інших і т. я. Багато, як не зо- км, що уповноважує вже кож- 
всін, винні в цьому таки самі ну організацію до членства так 
урядники інтернаціональних ю- у місцевій Центральній Раді, 
ній. Нам відомі факти, як во- як j в провіиціонадьиій Секції 
ни старалися викликати в орга- партії. Всі заплачені в цей 
нізаціях карменів і.бойлермей-. спосіб вступні вкладки розпо- 
керів підозріння протії 
сти змагань, інших інте^ай^1 йде до Центральних Рал а 
нальних юній, щоб знитШти' 40% до Онтерійської Секції, 
старання рядового членства Вступні вкладки дія кожної 
задля створення едяостн між І організації є 5 центів від члена 
робітниками

За.изнодорожно-шапові ро- : П-ма не може бути ниша як 5 
бітники в ріжних юніях мають доларів. “Трейде Кавнсилс .

в яких є об’єднаних більш як.

уїділюеться так, що 60% з них почали культурно-освітню працю, але 
наслідки вже — і арні Ми маємо те-

Потім слідували деклямації й скрип
кові соле, й публика

на рік, але найменша загальна але й вступати в ряди та збільшити ті нагороджувала 
виконавців гучними оплесками. Вкількістю членства.

Ще недавно почали організаційну 
працю, а вже відбулося чотири кон
церти підряд, себто в протягу одно
го місяця. Цей, про який я пишу, 
вже пятий з ряду, а незадовго буде 
шести#, кати будемо святкувати ювн- 
лей десятирічною існування ТУРФ- 
Дім. Побажаю, щоб на другий раз 
концерт вийшов ще краще, і вірю, 
що публики не буде бракувати.

Робкор Р.зт..

половині Програми був виголошений 
реферат про життя й діяльність Та
раса ІІІевченка

спільну мету—ПОЛІПШИТИ своє 
становите і підозріння та ynfc-’j25 місцевих юній, мають пла-.

тити 25 доларів річної вкладки,
Промовець рос ка

зав, в якій біді виростав наш поет, 
як над ним $6итк увалися попи, дяки, 
іш поміщики

редження тільки перешкаджа- 
ють в осягненню цієї мети. Всі а ЯКЩО в них є менше як 25 
ми знаємо пословицю: **В ед- к)Н'й, то платять 12 доларів, 
мости сила”, але до нас підхо- Провінціональні

Комітети

Підрісши, Тарас почав
писати вірші, за що його арештува
ли й заслали на каторгу. Шевченко 
просидів свої молоді літа в тюрмах 
за те, Що посмій стати в обороні бід
ного українською селянства й робіт
ництва.

Вислухавши той реферат нені все 
те стояло перед очима, неначеб я 
бачна образ того нужденного життя. 
Бо який місяць тому назад, я бачив 
фільму "Тарас Шевченко", й все те, 
ЩО вискаван

Екзекутивні 
Центральні Радидать фалиіиві апостоли 

повідують “системово-федера- К.П.П. мають платити 10 дола- 
(тоб-то, рів річної вкладки.

Якщо маєте якісь резолюції 
до прелюження конвенції, ви

при-

ційні переговори", 
щоб сіенарські і сіпіарські ро-Залізнодорожно-шапові ро

бітники знають, що )в останніх 
кількох роках зросла незви
чайно продуктивн(сть праці 
робітників в ціанах через її 
інтенсифікацію та встановлен
ня нових уліпшених машин. 
Наслідок цего був такий, що 
шапових робітників раз-по-раз 
звільняли від праці. Щоб за- 
побічи зменшуванню числа ро
бітників і винищуванню робіт
ничої сили прискорюванням 
праці, рядові члени організації 
домагаються сорок годин праці 
в тижні.

Величезні зиски, шо їх ро
блять залізниці, кажуть робіт
никам, що зараз є відповідна 
хвиля для того, щрб домага
тися збільшення платні. Ро
бітники повинні домагатися 
хоч частини тих зисків, що во
ни самі витворили лія заліз
ниць. Недавно тому формени 
дістали підвижку платні від 15 
доларів вгору, а це доказує, 
що залізниці мають досить 
грошей на збільшування пла
тні тим, які працюють в її ад
міністрації.

Рік за роком ми домагаємо
ся від “Рейлвей Асосієйш’н оф 
Кенада" двох тижнів відпустки 
з платнею, але завідуючі заліз-

Кічемер, Онт.
бітники вели переговори 
били угоди окремо), що озна- шліть їх негайно разом з упов- 
чає, иншими словами, розбит- новаженнями, подаючи назви- 
тя “Дивізії Ч 4", знищення і й адреси своїх делегатів 
тої невеликої єдности, яка за- ' вкладку.
раз «снує, і яку треба зміцню- Ми розіслали по всій про- 

більш успішної бо- вїнції копії петицій з домаган- 
ротьби на користь шапових ;ням ухвалення ще цего року

закона про пенсію на старість. 
Збирайте на них підписи. Як-

ро- Дня 11. березня відсвятковано кон- 
церт-мітінгом 67. роковини смерти Т. 
Шевченка й Міжнародній день жінок- 
робітниць.

На концерт прибуло поважне чи-
юварнш « своїм 

рефераті^ я мав нагоду бачити в 
тій фільмі.

Після павли хор відспівав “Думи 
мої* під проводом тов. Томаті всько-

Потім тов. Толольніцький відспі- 
співав у супроводі діточої мандолі- ва„ барі,иновс сольо -Сввто , Чи,„. 
нової орхестри “Інтернаціонал". Даль-

сто робітників і робітниць, так що за
повнили салю по береги. Концерт 
відкрив т. ІІичель короткою промо- 
фою. Піднеслась куртина й хор від- |,0

вати задля

робітників. ре активну участь не лише в куль-
Ми не обороняємо теперіш- 

ньої екзекутиви "Дивізії Ч. 4”. ,цо потребуєте їх більше, то
пишіть до нас, â ми охотно

турному житті країни, але й в найви
щих політ нчн

рин|". Він своїм мельодійннм голо
сом чарував публику, бо коли скін
чив співати, оплесками не було кін
ця. На закінчення орхестра відогра- 
ла кілька музичних творів і на тім 

І концерт закінчився."

\ше слідували точки мандолінової ор
хестри, співи та деклямації.
-В половині програми виступив з ре

фератом т. Гунчак, який говорив про 
життя і творчість Шевченка. Про 
значіння Міжнароднього дня жінок 
робітниць говорила т-ка Бабій.

Описувати кожну точку з'окрема 
немає потреби, алр скажу більше 
загально. Щодо три діточої мандо
лінової орхестри, то треба признати,

4Н£ та господарських у- 
становах країни.

Капіталісти знову планують дру
гу світову війну, головно проти оди
нокої робітничо-селянської країни — 
Союза Радянських Соціалістичних Ре
спублік.

Ми знаємо її вартість і за чим 
вона обстоює. Але ми оборо
няємо “Дивізію Ч. 4”, бо вона 
дає можливість об’єднаної ак
ції юнії шапових" робітників.
Оборонці системово - федера-
ЦІЙНИХ Переговорів Кажуть, |/ГШД.ГПГІІ|||П п гп ПІПТШУ
що від системи Сіенар, завдя- КОНФЕРЕНЦІЯ 3-ГО ДІСТРІК-

ТУ КОМПАРТІЇ КАНАДИ.

вишлемо.
ч 3 товариським привітом, 

ATM. Барнетсон, зам. голови. 
Б. Робінсон, секр.-скарбник. Присутний

Тому ми повинні організуватися 1 
за всяку ціну не допустити до напа
ду капіталістів на Рад. Союз. А якщо 
кати капіталісти примусять нас до но
вої світової війни, так ми повинні ви
повісти війну війні за повалення ка
піталістичного устрою і встановлення 
нашої робітничої влади. Після скін
чення промови, публика нагородила 
r-ку Костенс грімкими оплесками.

Після цьою виступали ще маленькі . 
товариші 1 т-ки з декламаціями і тан
цями. Загально концерт-свято випав 
дуже добре, тільки треба було біль
шого приміщення (салі), бо багато 
публики мусіло вернутися ломів.

^ Валентін.

НОВИЙ ВІДДІЛ ТУРФДІМ.
Кенмор, Алта.

Старанням кількох товаришів в на
шій місцевости зорганізовано відділ 
ТУРФДім, який зараз числить 6 
членів і дві членкині. Трох членів 
і одна ч.іеикиня, будучи старими чле
нами в других місцевостях, скликали 
збори на 4. березня, на котрих впи
салося три нових члени й одна член- 
киня, зложивши свої вступні вкладки.

На згаданих зборах було вибрано 
заряд, до котрого увійшли слідуючі 
т.т.: Н. Сакалюк, голова; І Мявчук, 
лротоколярний секретар; Ґ. Кіріячук, 
секр. скарбник; Гр. Кізема, І. Кулчан- 
ко, І Городець кий, контрольна комі
сія. Дальше вибрано трох товари
шів до освітньо-мистецького, коміте
ту, котрий мав-би спільно працкжа-"
ТИ 3 Тії ким-же комітетом від відділу 
Р.З.Т.

Дальше було обговорено справу м'т'нґ прибуло чомусь дуже мало >кі- 
довгу друкарні й школи в Вінніпегу. нок Мущини становили велику біль*

ки доброму фінансовому поло
женню і “системі кооперації”, 
можна легко дістати підвижку 
платні, а потім і Сіпіар мож- , тети

до цего примусити, і стрікту Комуністичної Партії 
Але Біті сам хоче окремих пе- Канади повідомляється, 
реговорїв і окремої угоди. А останньому мітінгу Дістрікто- 
що добре для Біті, то недобре Вого Виконавчого Комітету ви- 
для шапових робітників. Він

що маленькі товаришки виконали 
свої точим#дуже добре. Не хотілось 
слухачам*^вірити, tlio такі маленькі 
дри можуть так далеко поступити з 
гранням за такий короткий час. Хор 
відспівай свої пісні досить добре. 
Товариші й товаришки декламували 
також добре. Концерт взаі алі випав 
вдоволяючо. Багато краще чим по
передні.

На закінчення виступив

Всі Центральні Міські Комі- 
і Аґітлропкоми 3-го ді-

на лекше
що на

рішено скликати дістріктову 
би поставити робітників конференцію на неділю, 8. кві- 

одноі залізнодорожньої систе- тня ц р в і о. годині вранці, в 
ми. проти робітників другої дон Гол, 957 Бродвю Евню. 
залізнодорожньої системи

і. Сени-
шин з короткою промовою та подя
кував присутним за так Численну 
участь.

ХОТІВ

На закінчення допису годиться 
сказати пару слів до родичів, що 
приходить на концерти з дітьми Ми 
повинні стримувати нашйх дітей, щоб

Тому, то в тому часі буде 
. ЯкіАо наші домагання є слу- відбуватися конвенція Онтерій- 

шні і^ ми будемо боротися за ської Секції К.П.П., багато чле- 
ницями уважають це за жарт ,1ИХї то об’єднані ми скорше нів нашої партії будуть делє- 
і завжди викручуються в один ІХ здобудемо, як розбиті. Ча- гатами, отже алфЖємо заоща- 
або другим спосіб. При сліду- сами може бути добре поділи дити коштї^^Отже важливо,

Ошавя, Онт.
Дня 11. березня ц. р. ошавськнй 

відділ Жіночої Секції відсвяткував 
Міжнародний день жінок-робітниць. 

З невідомої причини, на згадаий
другі слухачі могли вислухати співу 
чи чого иншою. Друге, ніхто з при-
сутних не повинен кидати жадних по- 

Ми понин-дарунків дітям на сцену 
ні це обминати, щоб не вкорінювати ] Було вирішено, щоб у строїти під-

ючих переговорах ми повинні ти наших ворогів і поставити щоб ви вибрали делегатами на 
зробити цему кінець. Цего їх одного проти другого, але Конвенцію Онтерійської Секції 
року шалові робітники повин- не в цьому випадку, бо цего Канадійської Партії Праці та- 
ні постояти за домаганням дво- не можна зробити ‘з зарядами ких товаришів, яких ви бажа- 
тижневої відпустки з платнею, сіпіарської і сіенарської заліз- ли-б мати представниками на 
як за одним з найважливіших ниць. Розбивши “Дивізію Ч. Конференції 
наших домагань. 4‘\ ми не розібємо “Залізно- Партії. Всі партійні ч^егіи, що

Наші найважливіші до каган- дорожньої Асоціації Канади”, будуть делегатами на конвен- 
ня при слідуючих переговорах Це дитяча думка. Біті і Торн- цію О С. К.П.П. зможуть взяти 
будуть: 1. сорок-годинний ти- тон завжди погоджуються що участь в партійній конференції.

L ждень праці; 2. підвижка пла- до спільної акції проти робіт- На цій конференції будуть
тні; 3. двотижнева відпустка ників. обговорювані важливі справи

Ч; - з платнею. j Товариші шалові робітники! і плини, як поліпшити стан пра-
Організаційні питання. “В, едностн, снлаГ' "« W ці в нашом>’ ДІСТР,КТ1 Наш °Р"

стіїї до розбиття “Дивізії Ч. 4 ганізатор т. Мензіс дасть пов-
Залізнодорожно-шапові ро- І змагаймо до більшого об’ед- ний звіт про стан нашого ді- 

бітники повинні докласти ста- нання до злиття наших органі- стрікту, як він його бачив. Бу- 
рань, щоб позбутися уперед заиій. Шапкргфтс.ти. дуть розглядатися всі проблє-

Але організовані жінки не зверта- 
найменшої уваг и.

ненависть дітей одних до других, бо 
Та надармо вороги працюючих діти, які не дістануть подарунку, ста- 

мріють про те, іцо їм може колись ніть обиджені, що вони причинилися 
вдасться повалити радянську владу, до концерту так, як і другі, а пода- 
Рад. влада є зараз такою сильною, рунку не дістали! 
що коли-б хто з її ворогів захотів І 
розігнатися та зруйнувати її, то на
певно розібє собі головуй

приєметко на згадану ціль, як також 
занятись збіркою , вільних жертв. 
Приготований в цім напрямку вже ро
бляться. Хоч це трохи запізно, то 
все таки ліпше пізно, як ніколи.

Наш новоз'організований відділ по-

В годиніна ТІЛ
К. піднеслася куртина й і-ка А. Гут, 
голова відділ Ж. С., відкрила мітінґ 
і вкоротці пояснила значіння свята. 
Вона заявила, що т-ка II. Костишин 
дасть реферат і покликала її до сло-

Комуністичної
Належиться щира товариська подя

ка всім товаришам товаришкам, що нинен числити- більше членів, як за
раз має, але «ще е багато таких, що ва.брали участь у концерті.

Т-ка Петришнн при кінці своєї про
мови закликала жінок, які не є ще в 
організації, щоби вступали в ряди 
організованого жіноцтва й боролись 
разом з другими товаришками за кра
ще життя. Рівночасно взивала прн- 
сутних товаришок, щоби ставали пе
редплатницями журналу “Робітниці", 
який видається в дуже приступній мо
ві. так що кожна робітниця, яка знає 
читати, може всьо написане з розу
мі ги* й баї ато скористати. А читати 
робітницям треба багато, бо лише 
свідома робітниця може боротися за 
краще життя.

Слідуючий промовляв т. Богайчук, 
який в <goïfi довгій промові з'ясував 
класову боротьбу, почавши від фен- 
далізму, а скінчив на сьо< однішнім 
капіталізмі. Нін, між иншим, заявив, 
шо всьо/зміняеться, нічого нема віч- 

и теперішиий капіталістичний 
лад мусить уступити иишому кращо
му ладові, мусить загинути так, як 
загинув і февдалізм.

Промовець найдовше спинився над 
значінням російської жінки в револю
ційній боротьбі. Російське жіноцтво 
брало активну участь в революції 
ще 1906 року, й багато з них впало 
жертвою в барикадній форотуьбі. Але 
1917 р. робітниця в Рад. Союзі мала 
змогу відплатитися катам працюючо
го народу. За те вона є там сьогод
ня вільною повноправною громадян
кою.

Кінчаючи свою промову, т. Кар- 
вацький взивав робітників і робіт
ниць, щоб ставали членами робітни
чих організацій та йшли слідами на
шого незабутнього генія, Т. Шевчен- 

Ю. Бараниця.

П. Г., робкор. стримуються з вступленням в члени 
ТУРФДім тому, що не знають, що 

чекає з кінцем місяця квітня, ко
ли то наша угода кінчиться з вугіль- 

Дня 16 березня ц. р. наші робітни- ними компаніями. А є гарних пару то- 
чі організації в Су Сейнт Мері від- і варишів в відділі Р.З.Т., які не відка-

насСу Се Акт Мері (Бей Вю), Онк

святкували 67. роковини смерти на- дуються від праці, що на них накла- 
поета Т. Шевчсн- ; дасться, і розбираються добреє спра- 

Тому взиваю тих товаришів,
того невмирущогоСе Акт Кетерінс. Онт.

Програма концерту була добірна й ; шоб негайно вписались до відділу 
Першою точкою на nporpâ- ТУРФДім.

Коли

. Дня 11. березня ц. р. уст роєно в 
Сейнт Кетерінс величавий концерт- 
мітінґ з нагоди 67. роковин смерти, 
а рівноачено 114. роковин народжен
ня нашого неза6ут>ог9 співця — Та
раса Шевченка.

В святі брали участь всі місцеві 
відділи, а іменно: Товариства Україн
ський Робітничо-Фармерський Дім, 
Жіночої Секції й Робітничого Запо- 
могового Товари 
складалася з 21 точок.

Коли піднесл.іся куртина* на пере- 
ді сцени виїнівся образ Тараса Шев
ченка, прикрашений гарним вінком. 
Дальше, в глибині Сцени стояв хор 
у вигляді півкола.

Вийшов на сцену т. Г. Паладійчук 
і вкоротці переповів біографію Шев
ченка. Після того хор відспівав “За
повіт" Шевченка. Присутні вислуха
ли “Заповіт" стоячи. Дальше сліду
вали деклямації з творів Тараса. За
гально декламатори вивязувалися ду
же добре, за uw публика нагороджу
вала їх гучними оплесками. За тим 
слідували пісні: “Пробудись, встань 
народе", “Реве та стогне" і инші, пе
реплітані музичними куснями. Хор 
також виконав свої пісні досить до
бре, каїн брати під увагу короткий 
час для підготовки 
. Я не думаю описувати кожну точ
ку з окрема, хіба скажу про содьо 
т-ки Лисої, “Нащо мені карі очі*. 
Пісня була виконана по мистецьки. 
Згадана товаришка часто співає на 
нашій робітничій сцені ц зачаровує 
публику своїми піснями.

цікава.
мі був "Заповіт" Шевченка. В відділі Р«З.Т.ми, що дотичать членства пар

тії загально, а нашого дістрік- 
>ту з’окрема?

Товариші! Приготовте свої 
резолюції і суггестії. Нехай ця 
конференція буде успішною і 
двигне нашу партію вперед в 
цьому дістрікті. Побажано бу- 
40-6, щоб кожне місто і-кожна 
місцевість, що будуть репре
зентовані на конференції, дору
чили своїм делегатам вигото
вити звіт про діяльність і 
проблеми своєї місцевости 

^комуністичним привітом, 
Бекі Бюгей. 
секр. 3-го дістрікту.

хор співав ту невмирущу пісню, то 
мимоволі пригадувалась мріяна Та- Робота на (квітньому полі йде не- 
расом Україна, пригадались ті пан- согірше. Не не значить, шо вже не 
щизняні часи 67. років тому назад, ! могло би бути ліпше. Спільні читан-КОНВЕНЦІЯ КАНАДІЙСЬКОЇ ПАРТІЇ 

ПРАЦІ В ОНТЕРІО.
в яки* помер наш поет, не лочекав- ня відбуваються кожної другої і о- 
шнсь визволення селян з панщизня- станиьої неділі в місяці. Ще не всі 
ної неволі Помер тїтом, але його члени учащають на спітьне читання, 
дух буде вічно жити, він лишив нам Але освітний комітет цим не зневірю- 
свій "Заповіт", в якім закликає: ‘По- егься й виконує постанови, ухвалені 
ховайте та вставайте, кайдани порві- на початку року," шоб читання відбу

валося без огляду на число учасии- 
ГІорвались вже кайдани на одній ків" Багато говорять, що невихо- 

шестій частині земної кулі, але ше е днть товчися по "гавзах" і робити ко- 
міііони трудящих, які двигають пай- мусь прикросги Не в тім річ, това- 
дани та конають по тюрмах Та на- риші! Нам час покинути лінивство 
ближаеться той день, коли працюючі та всякі дурниці, які нам на шкоду, а 
цілої о світа виконають заповіт поета-1 братись до науки. Що навчимось, то 
бунтаря й зажиють вітьним життям в ліс не піде. Не дмвімся, що між

нами нема вчених, щоб нам всьо ви- 
Дальше слідували пісні, деклямації кдадалн. але берімся самі до сам li

ft музичні кусні Найкраще зі всіх і освідомлення. Бо наша доля в

Програма

- Оцим повідомляється всі ор-' 
ганізації, що належать до Он
терійської Секції Канадійської 
Партії Праці, що 9-та конвен
ція цеї організації відбудеться

більшу частину цего числа чле
нів. Організації, що мають 
менше як 50 членів, можуть 
вислати не більше як два де
легати, а ті, що мають менше 
як 25 членів, не більше, як 
одного делегата. Якщо орга
нізація має також жінок-член- 
кинь в свому складі, не менше 
як 25, або біьше, то може в

те"

в “Лей£юр Темп’д", 167 Чорч 
Стріт., Торонто, у велико дну
пятннцю і в суботу, 6-го і 7-го 
квітня. Початок конвенції о 
годині 10-ій вранці.

Репрезентація розподіл куєть
ся таким способом: трейд- 
юнії і інші товариства, що на
лежать до Онт. Секції Канадій
ської Партії Праці, можуть ви
слати по трьох делегатів від 
100. або від більш як полови
ни цего числа членів, а якшо 
мають більше членів, то ж>- 
жуть вислати пЄ- одному до
датковому делегатові за кож
них додаткових 100, або за

‘без хлопа і пана"

ма
точок вийшли: скрипкове сольо т .ших власних руках, і ніхто другий за 
Бондаря, вокальне сольо т-км Бондар нас не подбає, як ми самі за себе не 
і дует т і Бріта й Бондаря. Публика подбаємо, 
завертала їх на сцену по два рази 

Найбільше вражіння на прнсутни х^ вив 9. березня п'єсу п и. "На пере- 
зробив молодий тов. М. Довбенька: лазі". Штука поучаюча. Аматори ви- 
якнй і морив про жила й діяльність#казались досить добре За те яубли- 
Тараса Шевченка. Він здивував пу- ка не дуже добре заховувалась, à го- 
блику своєю промовою, та* що до- ловно діти наробили такого шуму, шо 
тіл ось сидіпі й рухати цілу ніч. При навіть тим, шо сиділи на передніх 
кінці своєї промови закликав присут- кріслах, не було чути, хоч як аматори 
них словами поета: "Увпеся брали голосно говорили. А коли дехто 
мої. думайте, читайте". Тими слова- звернув увагу родичам, то декотрі 
ми т. Довбенька кликав нас, щоб ще й відказували, 
вступати до організації й учитися

додатку до делегатів вислати 
ще й одну делегатку. “Трейдс 
Кавнсилс” і Центральні Ради 
Канадійської Партії Праці ма
ють

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коде переїздите з одної мі 
право вислати по 3 .iv.it- сцевости до другої або перси» 

гетів. Провінціональні Екзеку- ситеся з одного помешкання др 
тивні Комітети злучених з КПП другого, то не забудьте нові 
частин мають право вислати домити зараз нашу а «міністра- 
по трьох делегатів кожний, цію, аби змінида Вашу адресу 
Члени Провінціона.іьного Ек- При цім не вистарчать подате 
зекутивного Комітету, члени тільки нову, але конче потріб 
парляментарної робітничої гру- но подати І стару Вашу адресу

Зі адав він також про китайську 
жінку, яка проливає свою кров на 
вулицях, щоби також стати вільною. 
На закінчення взивав жінок, щоби чи
тали “Робітницю* й повідомлялися, 
бо в евідомоети наша сила. Свідо-

Дальше, наш відділ Р.З.Т. виста-

мість, знання — цс духова зброя в 
класовій боротьбі. В кого немає тої 
зброї, той не може перемогти.

Робкор.

Товярмві! Відновляйте передплату 
на “Укр. Роб. ВІтПРЗТкор.
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